

ПРОТОКОЛ
засідання № 6 Членів Правління
Громадської спілки
«УКРАЇНСЬКА ФЕДЕРАЦІЯ ПРОФЕСІЙНИХ МЕДИЧНИХ ОБ'ЄДНАНЬ»

17 січня 2022 року, поч. о 14 год. 30 хв.
(он-лайн за посиланням та Дистанційне голосування згідно п.5.8.14 Статуту)

ЗАПРОШЕНІ та ПРИСУТНІ:

Склад Правління УФПМО			
	ПІБ	Посада	Делегат від Члена Правління
1	Камінський В'ячеслав Володимирович	Президент	
2	Лазоришинець Василь Васильович	Обраний Президент	<i>Лозинська С.В.</i>
3	Заболотний Дмитро Ілліч	Діючий Паст-Президент	
4	Усенко Олександр Юрійович	Віце-Президент	
5	Антипкін Юрій Геннадійович	Віце-Президент	
6	Проданчук Микола Георгійович	Віце-Президент	
7	Коваленко Володимир Миколайович	Віце-Президент	<i>Сичов О.С.</i>
8	Сисоєнко Ірина Володимирівна	Віце-Президент УФПМО	
9	Дячук Дмитро Дмитрович	Почесний Скарбник	<i>Яценко Ю.Д.</i>
10	Кучин Юрій Леонідович	Голова Ради Представників	<i>Відсутній</i>
11	Запорожан Валерій Миколайович	Голова Медичної Ради	
12	Тронько Микола Дмитрович	Голова Вченої Ради	<i>Відсутній</i>
13	Фещенко Юрій Іванович	Голова Палати Фахівців	<i>Відсутній</i>
14	Ледін Дмитро Сергійович	в.о. Генерального Секретаря	
Запрошені			
	Богачев Роман Михайлович	Голова Виконавчого Комітету	
	Тимко Анна Сергіївна	Фінансовий директор	

	Сошинський Сергій Олександрович	Радник Міністра охорони здоров'я з питань БПР	
	Багрій Петро Іванович	Президент Асоціації "Виробники ліків України"	<i>Відсутній</i>
	Данчук Світлана Віталіївна	Секретар Виконавчого Комітету	<i>Відсутній</i>

Президент ГС УФПМО Камінський В.В. висловив вдячність учасникам наради за повагу до діяльності Федерації, повідомив, що кількісна присутність Членів Правління (більше 2/3 від складу) дозволяє розпочати засідання, брати участь в обговоренні та голосувати щодо вирішення актуальних питань.

СЛУХАЛИ:

Камінський В.В., для повноцінної та ефективнішої роботи, запропонував перевести Ледіна Дмитра Сергійовича із статусу «виконуючого обов'язки» Генерального Секретаря ГС УФПМО в статус Генерального Секретаря ГС УФПМО.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - одноголосно.

СЛУХАЛИ:

Камінський В.В. Подякував членам Правління за завершення формування його складу та запропонував обрати Секретарем даного засідання Ледіна Д.С.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - одноголосно.

Камінський В.В. запропонував Ледіну Д.С. приступити до виконання обов'язків Секретаря.

СЛУХАЛИ:

Камінський В.В. запропонував працювати за наданим Порядком денним (*додається*) та зберегти регламент виступів: для доповідачів 15 хв. і для учасників в дискусії до 5 хв.

Питання 1. Камінський В.В. продовжив, оскільки він являється доповідачем з першого питання: **Стратегічні принципи, цілі та завдання на I - II квартали 2022 року** (презентація *додається*). Нагадав, що Презентація була розіслана всім членам правління.

Президент окреслив основні стратегічні принципи діяльності УФПМО на 2022 рік та сконцентрував увагу членів Правління на основних цілях й завданнях, а саме:

По-перше: акцентував увагу присутніх на питанні безперервного професійного розвитку медичних працівників (далі БПР); на необхідності укласти додаток до Меморандуму про співпрацю між УФПМО та МОЗ України; на необхідності перегляду складу експертних груп МОЗ виходячи із складу Палати

фахівців УФПМО, що потребує прискорення у формуванні та проведенні установчих засідань Медичної та Вченої рад, та Палати фахівців, а також висловив вдячність Кучину Ю.Л. за діяльність Ради Представників, яка підготувала та надала всі матеріали для проведення цих установчих засідань.

По-друге: звернув увагу на питання медичного самоврядування, яке буде опрацьовуватися і запросив до обговорення Сисоєнко І.В., Проданчука М.Г., в яких є ґрунтовні напрацювання стосовного цього.

По-третє: Стратегічним планом передбачено залучення нових професійних асоціацій, контроль за відповідальністю до вимог, які вони задекларували, формалізація всіх критеріїв відповідності вимогам до самоврядних професійних спільнот.

Крім того, Президент повідомив, що досягнуто домовленості відносно співпраці із НАМНУ, з МОЗ України, МОН України в напрямках стратегічної активності УФПМО, яку погоджено Правлінням та Радою представників тощо.

Президент рекомендував визначити запропоновані стратегічні принципи, цілі та завдання на 2022 рік прийнятними та, запропонував Виконавчому комітету доопрацювати План заходів відповідно до наданих пропозицій з врахуванням потреб та перспектив розвитку лікарського самоврядування.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - односторонньо.

З наступних питань порядку денного Президент, **Камінський В.В.** зауважив, що засідання Правління зібрано для обговорення багатьох ключових питань, тому він готовий вислухати критику, пропозиції, вислухати думки й пропозиції кожного, щоб прийняти належні рішення, запросив висловитися бажаючих щодо питань порядку денного, доповнення, пропозиції.

За проханням Головуючий надає слово Сисоєнко І.В.

Сисоєнко І.В. після привітань висловила, що в наданій Презентації відсутня повна інформація, щодо деяких питань, тому потрібні роз'яснення.

По-перше, не зрозуміло є позиція УФПМО стосовно отримання статусу провайдера безперервного професійного розвитку (далі БПР).

Ірина Володимирівна повідомила, що в пакеті запропонованого до розгляду немає нормативних документів, за якими УФПМО може стати провайдером БПР. Чи є такі наміри у УФПМО? Якщо так, то необхідно задекларувати намір, підготувати пакет документів на акредитацію в Центрі тестування МОЗ України, отримати право проводити заходи, за які надаватимуться бали.

Така позиція зумовлена тим, що деякі Асоціації-члени чекають, що УФПМО стане провайдером по БПР, тому вона готова долучитися і підготувати необхідні документи. Зауважила, якщо УФПМО не ввійде в цей Перелік, то навіть на Форумі «Кадри вирішують все» (27-28 січня п.р.) вона не зможе дати учасникам бали.

З іншого боку, в наданих документах визначено, що УФПМО має стати контролюючим органом для проведення БПР, але треба юридично чітко визначити цю функцію, тому фокус уваги вона запропонувала перевести на проведення медичних заходів і за участь давати бали.

По-друге, на що Сисоєнко І.В. звернула увагу – питання нових стандартів, клінічних протоколів тощо, які МОЗ відмінило і варто активно включити фахівців Асоціацій-членів УФПМО в цю роботу зі створення нових стандартів, нормативно-правового регулювання страхування, інтенсифікації клінічних випробувань та іншої нормативної бази.

По-третє, що відмітила Сисоєнко І.В. - щодо формалізації стосунків з асоціаціями-членами, то в інформаційному просторі відсутня інформація про членство, яку очікує наша цільова аудиторія і медична спільнота загалом. Саме в цьому розрізі слід активізувати потрібну правову допомогу та організувати поточне юридичне обслуговування асоціацій-членів УФПМО.

Питання 5.

Зважаючи на цю пропозицію **Камінський В.В.** прийняв рішення одразу почати розгляд **питання 5** Порядку денного, а саме: **Питання участі професійних асоціацій та УФПМО у здійсненні безперервного професійного розвитку медичних та фармацевтичних працівників.**

Камінський В.В. частково прийняв зауваження та пропозиції Сисоєнко І.В., але стосовно провайдерства УФПМО зробив наголос, що було визначено, що УФПМО не буде займатися провайдерством БПР, оскільки існує конфлікт інтересів, а провайдерами будуть профільні професійні асоціації; відповідно до запропонованих планів взаємодії в розрізі Комплексного забезпечення БПР, УФПМО здійснюватиме координацію та контроль.

Сисоєнко І.В. наголошує, що функція контролю потребує уточнення щодо ведення переліку провайдерів та переліку заходів безперервного професійного розвитку медичних працівників.

Камінський В.В. звернув увагу, що варто послухати усіх бажаючих.

Заболотний Д.І. підтримав основні положення у виступі Сисоєнко І.В. і наголосив, що на сьогодні вже багато ВНЗ і навіть професійних асоціацій стали провайдерами, а ми ще на стадії дискусії.

Богачев Р.М. надав роз'яснення стосовно позиції УФПМО, погодженої Правлінням.

В Презентації зазначено (*Презентація додається*), що робота проводилася протягом 2020-2021 років, в тому числі:

У жовтні 2020 року проведена низка опитувань лікарів щодо ситуації на ринку БПР та підготовлено ряд звітів щодо ситуації на ринку.

У листопаді 2020 року проведено низку громадських обговорень щодо ситуації на ринку БПР серед гравців ринку.

У грудні 2020 року проведено Форум «Кадри вирішують все», на якому розглянуто проблематику ринку БПР та визначені пріоритети можливої стабілізації ситуації.

У березні 2021 року розпочата робота з аналізу моделей, які існують у світі задля їх імплементації в Україні (з врахуванням адаптації до наших реалій).

У червні 2021 року ініційовано проведення серії інтерв'ю з лідерами фахівців щодо БПР та регламентів роботи.

У липні 2021 року ініційовано розробку проведення експерименту з впровадження «рекомендацій» від УФПМО на заході БПР різних провайдерів за принципами «довіряй та перевіряй».

У листопаді проведено обговорення Принципів БПР в рамках засідання правління (16.11.2021 р.) та Ради представників (18.11.2021 р.).

Проведено обговорення, з деякими професійними Асоціаціями-учасниками УФПМО, провайдерами та фахівцями МОЗ, необхідності відпрацювання пропозицій щодо комплексного забезпечення БПР, ефективної взаємодії учасників та контролю якості БПР.

Зібрано пропозиції та спрямовано лист в МОЗ стосовно перенесення вступу в дію Постанови КМУ від 14.07.2021 р. №725 на II квартал 2022 року.

Напрацьовані пропозиції стосовно організації та проведення тендера для вибору платформи БПР для подальшої рекомендації використання асоціаціям - членам УФПМО.

Розроблено та погоджено з МОЗ України Концепцію й відпрацьовано програму проведення Форуму «КАДРИ ВИРІШУЮТЬ ВСЕ» 27 - 28 січня 2022 року.

В грудні 2021р. проведено обговорення з низкою професійних Асоціацій-учасників УФПМО, провайдерами та фахівцями МОЗ проблеми відпрацювання пропозицій щодо комплексного забезпечення БПР, ефективної взаємодії учасників та контролю якості БПР. Так питання комплексного забезпечення ефективного БПР обговорено, особисто з Коваленком В.М., Кучиним Ю.Л., Проданчуком М.Г., керівниками інших асоціацій-членів УФПМО та іншими. За результатами, було направлено лист в МОЗ щодо перенесення вступу в дію Постанови КМУ від 14.07.2021 р. №725 на II квартал 2022 року, а тепер Виконавчий комітет відслідковує, чи міністерство внесе запропоновані і обґрунтовані зміни до пост КМУ 725.

Питання контролю якості БПР обговорювалися з асоціаціями-членами УФПМО і фахівцями МОЗ України, в тому числі через Радника міністра з питань БПР, Сошинського Сергія Олеговича. Саме тому, для забезпечення контролю якості БПР дуже актуальним є винесене питання завершення формування керівних органів УФПМО, відповідно до переліку медичних професій, в тому числі дорадчих органів: складу Вченої і Медичної рад, Палати Фахівців тощо.

Крім того, важливим є питання подальшого перегляду складів груп експертів МОЗ України (наказу МОЗ України від 28.10.2020 р. № 2455 про створення Групи експертів Міністерства охорони здоров'я України) із залученням провідних фахівців профільних професійних асоціацій в галузі охорони здоров'я (Палата фахівців), які діють відповідно наказу МОЗ України від 21.03.2017 № 302 “Про затвердження Положення про групи експертів МОЗ України”, а також наступним формуванням складів Атестаційних комісій всіх рівнів, що діють відповідно до

затвердженого наказом МОЗ України від 22.02.2019 р. №446 «Порядку проведення атестації лікарів», із залученням провідних фахівців профільних професійних асоціацій в галузі охорони здоров'я.

Стосовно наповнення Федерації доповів: в наявності 38 асоціацій-засновників, 42 асоціації прийнято з правом дорадчого голосу та збираються відповідні документи для винесення питання на загальні збори УФПМО. Крім того, з початку 2022 року ще три асоціації подали заявки.

Таким чином, орієнтовно охоплені більше 70 тисяч лікарів та біля 125 тисяч медсестер. Окрім того, до Федерації хочуть приєднатися фармацевти (близько 118 тисяч), які є не лікарською професією, але медичною. Всіх цих представників медичної професії дуже хвилює питання БПР.

Саме тому, Президентом Камінським В.В., це питання винесено на сьогоднішнє засідання Правління для узгодження.

Камінський В.В. запропонував спочатку надати слово Сошинському С.О. з доповіддю про Європейський підхід щодо впровадження БПР, з урахуванням визначення найменувань переліку лікарських професій.

Сошинський С.О. зауважив, що він офіційно з 23.12.2021р. призначений радником Міністра охорони здоров'я. Він розуміє, що це менеджерська робота і він має розібратися в проблемах та доповісти на нараді в МОЗ 18 січня п.р., де будуть Департаменти освіти, економічний та інші дотичні до цих питань, а також заступники Міністра, які курують діяльність профільних департаментів. Тому позиція УФПМО йому цікава та потрібна для обговорення на запланованій нараді в МОЗ щодо переліку заходів безперервного професійного розвитку медичних працівників та внесення змін до Постанови Кабінету Міністрів України від 14 липня 2021 р. №725, якою затверджено Положення про систему безперервного професійного розвитку медичних та фармацевтичних працівників.

Доповідач вважає, що якщо УФПМО буде займатиметься стандартами, акредитацією, критеріями, взаємодією з ЦОВВ тощо, то УФПМО не може бути провайдером та одночасно регулювати БПР.

Крім того, станом на «10» січня 2022 року було розпорядження про перенесення введення в дію пост КМУ №725 на 6 місяців (орієнтовно до 1 липня п.р.).

До того часу є необхідність узгодити технічні та інші питання Комплексного з комплексного забезпечення БПР, ефективної взаємодії учасників та контролю якості БПР. На жаль, немає чіткої позиції МОЗ та Центру тестування МОЗ.

Підсумовуючи, оскільки на даний час унеможлиблюється робота більшості провайдерів, УФПМО з свого боку сприяє відтермінуванню введення в дію постанови, але остаточне рішення завдяки обговоренню, стане відомо після Форуму «Кадри вирішують все» та буде викладено в Резолюції Форуму.

Зараз позиція, яка обговорюється полягає в тому, що УФПМО, яка задає стандарти і опікується професіоналами самоврядуванням НЕ МОЖЕ БУТИ ПРОВАЙДЕРОМ. Якщо зараз УФПМО не може впливати від імені медичної

спільноти на провайдерів, то необхідно внести відповідні зміни до постанови КМУ № 725 та опрацювати відповідні пропозиції і активно взаємодіяти із гравцями ринку.

В обговоренні активну участь брали:

Заболотний Д.І.,
Антипкін Ю.Г.,
Сисоєнко І.В.,
Сошинський С.О.,
Богачев Р.М.

Після обговорення **Камінський В.В.** пропонує продовжити розгляд інших питань порядку денного. Відмітив, що важливо вирішити і закінчити стосовно БПР та надав слово Богачеву Р.М.

Богачев Р.М. звернув увагу членів Правління на наведену в додатках Презентацію, і запропонував в робочому порядку відпрацювати Напрями організації роботи асоціацій-членів УФПМО як провайдерів, а також конкретизувати спільне бачення Комплексного забезпечення БПР з МОЗ, а також погодження механізмів контролю якості БПР через опосередкований контроль: групи експертів та атестаційні комісії.

Антипкін Ю.Г. підтримав Богачева Р.М. в суті опосередкованої ролі Федерації в положеннях БПР.

Камінський В.В. запропонував взяти інформацію та обмін думками до відома, погодити зроблені Виконавчим комітетом напрацювання щодо БПР в цілому з врахуванням зроблених пропозицій та доручити Виконавчому комітету розробити на представити на наступне засідання Правління план заходів щодо комплексного забезпечення БПР, ефективної взаємодії учасників та контролю якості БПР для погодження.

Пропозицію прийнято без ГОЛОСУВАННЯ.

Питання 2. **Камінський В.В.** запропонував з інформацією щодо другого питання Порядку денного, а саме Звіт про проведену роботу за IV квартал 2021 року в форматі Звіту по медіа-активності УФПМО (Презентація додається) та Пропозиції по активізації присутності УФПМО та її членів в медіа просторі (Пропозиції додаються), ознайомитися в письмовому вигляді кожному особисто, взяти до відома без обговорення та надати відповідні пропозиції до Виконавчого комітету.

Тому зараз проголосувати щодо схвалення в цілому з наданням пропозицій Голові Виконавчого комітету.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - одноголосно.

Питання 3. Камінський В.В. запропонував розглянути питання Розгляду та підготовки до затвердження рішень Ради представників від 18 листопада 2021 року згідно переліку медичних професій, за якими формуються представництва асоціацій-членів УФПМО в складі Вченої та Медичної Рад, а також Палати фахівців. Про що інформуватиме **Ледін Д.С.**

Спочатку, за наполяганням Богачева РМ, надано слово Сошинському С. О. з інформацією про Форум «Кадри вирішують все», (щоб закінчити розгляд 5-го питання).

Сошинський С.О. продемонстрував Презентацію заходу та доповів, що в 2020 році вперше проведено Форум і, що очікується на цьогорічному Форумі. Форум проводиться он-лайн, від УФПМО - 17 виступаючих (із 47), готується проект Резолюції, що буде погоджений з членами Правління, МОЗ України та проголосований на Форумі (Презентація додається).

Інформацію прийнято до відома.

Ледін Д.С. інформував що питання переліку медичних (в тому числі лікарських спеціальностей та медичних працівників з немедичною освітою) останнім часом багато обговорюється. Він звернув увагу, що базовим критерієм формування складу УФПМО в розрізі членів профільної професійної асоціації є належність до відповідної медичної професії. Саме так формуються й асоціації та принцип їх представництва у дорадчих органах УФПМО: Медичній і Вченій радах та Палаті Фахівців.

На запропонованих слайдах (Презентація додається) наведено і проаналізовано Перелік медичних спеціальностей, що визнані UEMS, а також спроба його гармонізації з Переліком лікарських спеціальностей, затверджений наказом МОЗ від 22.02.2019 № 446 (від 18 серпня 2021 №1753), третя колонка – які спеціальності репрезентують асоціації.

Відзначено, що кількість з Переліку українського (80 спеціальностей) не корелюється із Переліком UEMS (43 спеціальності).

Ледін Д.С. звернув увагу на відсутність в українському Переліку спеціальності Pharmacology (Фармакологія) та інших, а також запропонував спільно відпрацювати відповідність переліків.

Водночас, відповідно до пропозицій асоціацій, запропоновано додаткові медичні професії, які будуть прийняті при формуванні Медичної Ради, Вченої Ради і Палати Фахівців.

Ледін Д.С. пропонує доручити Виконавчому комітету відпрацювати відповідні пропозиції до МОЗ України для внесення змін в нормативне законодавство.

Проданчук М.Г.: є питання і пропозиції. Звернув увагу на невідповідність кваліфікаційних вимог до спеціальностей за Переліком UEMS і в нашій країні. Маємо не обмежувати себе лише 43-мя спеціальностями за Переліком UEMS, оскільки в системі охорони здоров'я є спеціальності і субспеціальності і завдання не забути жодну спеціальність, робітничу професію, яка потрібна системі

охорони здоров'я. Гармонізувати з Переліком UEMS, зможемо, як буде повний список наявних професій і субпрофесій в Україні. Акцентував увагу на вимоги до спеціальностей, вимоги до БПР в Європі і наскільки є відповідність чи різниця в цьому підході. Є спеціальності, відсутні в UEMS (токсикологія, громадське здоров'я) тощо і рекомендував конкретно переглянути і співставити наші системи і європейські.

Ледін Д.С. погодився взяти до уваги всі пропозиції і врахувати в підготовці проектів документів та звернення до ЦОВВ. Запропонував з метою виконання Місії Федерації, за базовими критеріями формування професійної спільноти, в тому числі формування та відпрацювання на практиці механізмів професійного самоврядування: взяти за базові 43 медичні професії з переліку UEMS та запропонувати наступні додаткові медичні професії, що мають бути враховані при формуванні членів Палати фахівців, відповідно до пропозицій асоціацій-учасників Федерації:

- МЕДИЧНІ СЕСТРИ (ФЕЛЬДШЕРИ) ЗА ПРОПОЗИЦІЄЮ ГО «АСОЦІАЦІЯ МЕДИЧНИХ СЕСТЕР»
- ФАХІВЦІ З ГРОМАДСЬКОГО ЗДОРОВ'Я ЗА ПРОПОЗИЦІЄЮ ГО «ТОВАРИСТВО ТОКСИКОЛОГІВ УКРАЇНИ»
- ФАРМАЦЕВТИ ЗА ПРОПОЗИЦІЄЮ ГО «ФАРМАЦЕВТИЧНА ПАЛАТА УКРАЇНИ»
- ФАХІВЦІ З НЕМЕДИЧНОЮ ОСВІТОЮ В МЕДИЧНИХ ЛАБОРАТОРІЯХ ЗА ПРОПОЗИЦІЄЮ ГО «ВСЕУКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ КЛІНІЧНОЇ ХІМІЇ ТА ЛАБОРАТОРНОЇ МЕДИЦИНИ».

Крім цього, необхідно врахувати думку Проданчука М.Г. та запропонувати відповідні пропозиції від інших членів Правління та голів асоціацій-членів УФПМО.

Заболотний Д.І. виступив стосовно субспеціальностей (дитячий алерголог тощо) і запитав, чи відомо, що в МОЗ готується Наказ і там є нові спеціальності, а деякі відсутні, і варто уточнити про редакцію вищезазначеного Наказу. Просили Сисоєнко ІВ уточнити ситуацію в МОЗ.

Камінський В.В. запропонував доручити Генеральному секретарю та Виконавчому комітету спільно узагальнити й опрацювати отримані пропозиції щодо формування номенклатури медичних професій (враховуючи існуючі переліки) та винести відповідні скореговані переліки членів Вченої ради, Медичної ради та Палати фахівців на затвердження Правлінню з метою організації засідань Вченої та Медичної рад і Палати представників в найближчий час, а також надати відповідні рекомендації МОЗ України щодо зміни переліку та складу експертних груп МОЗ (наказ МОЗ №302 від 21.03.2017 р.)

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - одногolosно.

Питання 4. Камінський В.В. Звернув увагу на важливі питання з Порядку денного, які не обговорювалися, але були надані вчасно Членам Правління, а саме: Положення про Медичну Раду, Вчену Раду і Палату Фахівців, - а також Положення про Виконавчий комітет УФПМО (проекти Положень додаються).

Оскільки заперечень не поступило, то є пропозиція з голосу підтримати запропоновані редакції проектів Положень.

В обговоренні брали участь

Антипкін Ю.Г.,

Камінський В.В.,

Заболотний Д.І.,

Ледін Д.С.

Камінський В.В. підвів підсумок і перелічив питання, які були в полі зору і обговорення учасниками засідання та поставив на голосування, запитавши, чи є зауваження, до попередньо наданих для ознайомлення, *Положень про Медичну Раду, Вчену Раду і Палату Фахівців*, а також, *Положення про Виконавчий Комітет УФПМО*.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» – одноголосно.

Питання 5. Камінський В.В. запропонував Богачеву Р.М. доповісти ще один аспект питання 5 порядку денного, а саме **«Пропозиції щодо організації та проведення тендера для вибору платформи БПР для подальшої рекомендації використання асоціаціям - членам УФПМО»**.

Богачев Р.М. розповів членам Правління основні аспекти актуальності, механізму та очікуваних наслідків проведення тендеру (презентація додається).

Актуальність зумовлена тим, що вимоги до платформи профільними професійними асоціаціями, недостатньо опрацьовано фахівцями МОЗ України, тому спостерігається стихійний ринковий підхід.

Однак, міністерством із бюджетних коштів заплановано виділити певну суму на заходи безперервного професійного розвитку медичних та фармацевтичних працівників. Тому, якщо УФПМО планує брати участь в регулюванні процесів БПР, то запропонований тендер має виключне значення.

Виконавчим Комітетом та залученими фахівцями провайдерів, в тому числі Асоціацій-членів УФПМО, розроблено загальні технічні умови проведення заходів БПР, а також план необхідних заходів. Планується організувати Комітет з підготовки тендеру щодо вибору рекомендованих платформ.

Камінський В.В. висловився, що це важлива тема і запропонував Виконавчому комітету додатково надати членам Правління відповідні документи для ознайомлення з метою надання пропозицій у визначеному терміні.

Проданчук М.Г. нагадав, що навесні 2021 року Правлінням погодили й прийняли *Принципи БПР*. Актуальність питання вимагає, щоб прийняті раніше Правлінням Федерації, Принципи БПР були чи опубліковані на сайті, чи по-новому розіслані.

Це зніме частину навантаження в опрацюванні теми БПР.

Камінський В.В. погодився і доручив «до виконання» Ледіну Д.С., а відповідну підготовку та розсилку матеріалів щодо проведення тендеру - Богачеву Р.М.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» – одногосно.

Питання 6. **Камінський В.В.** запропонував Богачеву Р.М. інформувати членів Правління щодо стану розгляду пропозицій УФПМО стосовно проекту ЗУ «Про самоврядування медичних професій в Україні».

Богачев Р.М. доповів, що частина пропозицій враховано МОЗ України, але остаточне рішення щодо врахування зауважень, зроблених під час громадського обговорення проекту - відсутнє.

Камінський В.В. запропонував взяти інформацію до відома.

Інформацію прийнято до відома.

Питання «Різне». **Камінський В.В.** озвучив питання про надання Федерацією відповідей на звернення лікарів, які беруть участь в конкурсах на зайняття посад.

Він зауважив, що особисто Президент не має права давати такі листи та поставив завдання Виконавчому Комітету залучити професійні асоціації, щоб написати, Порядок об'єктивного, надання листів.

Богачев Р.М. доповів яким чином планується це здійснювати і показав на слайдах (презентація додається).

Відповідно до існуючої нормативно-правової бази, призначення на керівні посади відбувається за рішенням конкурсних комісій. До визначеного пакету документів долучаються документи стосовно професійної репутації тощо – а тому є чимало звернень до Федерації. Окрім того, Федерація бере участь в розробці Єдиних в кваліфікаційних вимог до керівників закладів охорони здоров'я.

Богачев Р.М. висловив пропозицію, аби Правління погодило за необхідне і рекомендувало МОЗу та власникам лікувальних закладів, внести до Положень про конкурси - ВИМОГУ про надання рекомендованих характеристик стосовно професійної компетенції від профільних професійних асоціацій.

Для цього потрібно Федерації розробити порядок надання рекомендацій, в тому числі від профільної професійної асоціації за напрямом, а також висновку Правління та/або Президента УФПМО.

Ледін Д.С., Проданчук М.Г., Богачев Р.М. провели обговорення і надали рекомендації для правильного і однозначного трактування порядку видачі рекомендацій.

Камінський В.В. запропонував погодити зроблені напрацювання та рекомендувати МОЗ України та іншим власниками, до сфери управління яких належать заклади охорони здоров'я, передбачити у відповідних Положеннях про проведення конкурсу надання рекомендацій/характеристик щодо досвіду роботи,

професійної компетентності і репутації від профільних асоціацій, а саме: за фахом керівника, за спеціальністю організації охорони здоров'я.

Також, доручити Виконавчому комітету, з метою ухвалення Президентом та Правлінням, розробити Порядок надання відповідних рекомендацій/характеристик щодо досвіду роботи, професійної компетентності і репутації за зверненням особи, яка виявила бажання взяти участь у конкурсі.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» – одноголосно.

Стосовно Порядку денного:

Зауваження відсутні, однак, за погодженням з усіма, питання 7 «Обговорення стану підготовки та проектів Порядків денних засідань Вченої ради, Медичної ради та Палати фахівців, що відбудуться в період січня 2022 року» переноситься на наступне засідання Правління.

Камінський В.В. подякував за участь і висловив сподівання на зустрічі наживо.

Довідково:

- 1.Додатки до даного Протоколу, тобто інформаційний матеріал, що надавався Членам Правління для попереднього ознайомлення та роботи під час наради, знаходяться в електронному вигляді і є невід'ємною частиною даного Протоколу.
2. Проводився відеозапис ZOOM засідання, час – 2.06.25., що є додатком до Протоколу.

Головуючий

В.В. Камінський

Секретар

Д.С. Ледін